ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ № 2. ПЕРЕМЕЩЕНИЯ
Для заданного варианта №____ при размерах и нагрузке по строке ____ (табл.2), температуре и смещении опор по строке ____ (табл. 3) требуется определить перемещение в заданной преподавателем точке:

- для схемы 1 – от внешней нагрузки;

- для схемы 2 – от температурного воздействия;

- для схемы 3 – от смещения опор.

ЗАДАНИЯ ДЛЯ УЧЕБНО-ИСЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ СТУДЕНТОВ


Для схемы 4:

1) вычислить перемещения под сосредоточенными силами;

2) вычислить потенциальную энергию системы через работу внутренних и внешних сил и сравнить ее;

3) найти наибольшее перемещение.

Примечания:
1. Жесткости пружин
r1=EI/l13;








r2=EI/l23.




2. Параметр нагрузки
α = 1,5.

Вариант задания определяется в соответствии с указаниями таблицы 1:

 Т а б л и ц а  1
Варианты заданий
	Первая буква фамилии
	Номер варианта 
	Первая буква фамилии
	Номер варианта 

	А
	1
	П
	15

	Б
	2
	Р
	16

	В
	3
	С
	17

	Г
	4
	Т
	18

	Д
	5
	У
	19

	Е
	6
	Ф
	20

	Ж
	7
	Х
	21

	З
	8
	Ц
	22

	И
	9
	Ч
	23

	К
	10
	Ш
	24

	Л
	11
	Щ
	25

	М
	12
	Э
	26

	Н
	13
	Ю
	27

	О
	14
	Я
	28


Таблица 2 к домашнему заданию № 2

	№
	l1, м
	l2, м
	h1, м
	h2, м
	Р1, кН
	Р2, кН
	Р3, кН
	q1, кН/м
	q2, кН/м
	q3, кН/м

	1
	2
	2
	2
	2
	6
	0
	0
	3
	0
	0

	2
	2
	3
	2
	2
	0
	6
	0
	0
	3
	0

	3
	2
	4
	4
	2
	0
	0
	6
	0
	0
	3

	4
	3
	2
	2
	3
	9
	0
	0
	3
	0
	0

	5
	3
	4
	3
	2
	0
	9
	0
	0
	3
	0

	6
	3
	6
	3
	3
	0
	0
	10
	0
	0
	4

	7
	3
	3
	4
	6
	0
	0
	9
	0
	0
	3

	8
	4
	2
	4
	4
	8
	0
	0
	3
	0
	0

	9
	4
	3
	6
	8
	0
	8
	0
	0
	3
	0

	10
	4
	4
	8
	2
	0
	0
	8
	0
	0
	3

	11
	4
	6
	3
	4
	10
	0
	0
	1
	0
	0

	12
	4
	8
	2
	6
	0
	10
	0
	0
	1
	0

	13
	6
	2
	4
	4
	0
	0
	10
	0
	0
	1

	14
	6
	3
	6
	4
	5
	0
	0
	2
	0
	0

	15
	6
	4
	4
	6
	0
	5
	0
	0
	2
	0

	16
	6
	6
	3
	6
	0
	0
	5
	0
	0
	2

	17
	6
	8
	6
	4
	4
	0
	0
	1
	0
	0

	18
	6
	5
	3
	5
	0
	4
	0
	0
	1
	0

	19
	8
	3
	4
	3
	0
	0
	4
	0
	0
	1

	20
	8
	4
	8
	4
	6
	0
	0
	2
	0
	0

	21
	8
	6
	3
	4
	0
	6
	0
	0
	2
	0

	22
	8
	8
	6
	3
	0
	0
	6
	0
	0
	2

	23
	2
	6
	2
	3
	10
	0
	0
	2
	0
	0

	24
	3
	8
	4
	4
	0
	10
	0
	0
	2
	0

	25
	5
	2
	2
	5
	0
	0
	10
	0
	0
	2

	26
	5
	3
	3
	3
	12
	0
	0
	3
	0
	0

	27
	5
	4
	4
	5
	0
	12
	0
	0
	3
	0

	28
	5
	5
	2
	4
	0
	0
	12
	0
	0
	3

	29
	5
	6
	6
	6
	8
	0
	0
	1
	0
	0

	30
	2
	5
	5
	2
	0
	8
	0
	0
	1
	0


Таблица 3 к домашнему заданию № 2

	№
	t 1, 0С
	t 2, 0C
	t 3, 0C
	t 4, 0C
	t 5, 0C
	C1
*10-3
	C2
*10-3
	α

	1
	10
	-10
	20
	0
	0
	1
	1
	1

	2
	10
	0
	20
	-10
	0
	2
	1
	1

	3
	10
	0
	0
	20
	-10
	1
	2
	1

	4
	0
	10
	-10
	0
	20
	1
	1
	2

	5
	0
	20
	0
	-10
	10
	1
	2
	2

	6
	-10
	10
	0
	0
	20
	2
	1
	2

	7
	20
	-10
	0
	10
	0
	3
	1
	1

	8
	-10
	0
	20
	0
	10
	1
	3
	1

	9
	-40
	0
	0
	-20
	20
	1
	1
	3

	10
	20
	-40
	0
	0
	-20
	3
	2
	1

	11
	-20
	0
	-40
	0
	20
	2
	3
	1

	12
	-40
	20
	0
	0
	-20
	2
	1
	3

	13
	-40
	0
	-20
	20
	0
	3
	1
	1

	14
	20
	-20
	-40
	0
	0
	1
	3
	1

	15
	0
	-20
	20
	0
	-40
	1
	2
	3

	16
	20
	0
	-20
	-40
	0
	3
	2
	1

	17
	-30
	10
	0
	20
	0
	2
	3
	1

	18
	10
	0
	-30
	0
	20
	2
	2
	3

	19
	0
	-30
	10
	20
	0
	3
	1
	1

	20
	0
	10
	20
	0
	-30
	1
	3
	1

	21
	20
	0
	10
	-30
	0
	3
	3
	2

	22
	-30
	0
	10
	0
	20
	2
	3
	3

	23
	0
	10
	20
	-30
	0
	3
	2
	3

	24
	10
	0
	20
	0
	-30
	3
	1
	3

	25
	40
	0
	20
	0
	-10
	3
	3
	1

	26
	0
	40
	0
	20
	-10
	1
	3
	3

	27
	0
	40
	-10
	0
	20
	1
	1
	3

	28
	-10
	0
	40
	20
	0
	4
	2
	2

	29
	20
	0
	-10
	0
	40
	2
	4
	3

	30
	20
	-10
	0
	40
	0
	3
	1
	4
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